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 Modelo “naiz”:

Las formas del presente del verbo  “izan” terminan todas en  “-ela”.
(Recuerda: a + e = e)

naiz  naizela
zara  zarela
da  dela
gara  garela
zarete  zaretela
dira  direla

Horrelakoa naizela uste al duzu?  ¿Crees que soy así? 
Bera izan dela aitortu du.  Ha confesado que ha sido él. 
Badakite hor izan garela.  Saben que hemos estado ahí. 
Ez zaretela  elkarrekin ibiltzen entzun dugu. Hemos oído que no andáis juntos. 
Badirudi prezioak igoko direla.  Parece que subirán los precios 

euskarakoldo




